



ÁLLATORVOSTUDOMÁNYI EGYETEM
ÁLLATORVOSTUDOMÁNYI DOKTORI ISKOLÁK

F40. sz. úrlap:

JEGYZŐKÖNYV

az Állatorvostudományi Doktori Iskola Tanácsainak 90. üléséről

Ideje: **2018. 04. 10.** Helye: **ÁTE Továbbképzési tárgyaló**

Jelen van: **Dr. Vörös Károly** iskolavezető
Dr. Farkas Róbert AA-DI programvezető
Dr. Gálfi Péter belső tag
Dr. Harrach Balázs külső tag
Dr. Hornok Sándor titkár
Dr. Pleva Dániel D-HÖK képviselő

Kimentését kérte: **Dr. Fodor László** belső tag
Dr. Magyar Tibor külső tag
Dr. Németh Tibor belső tag
Dr. Sótonyi Péter belső tag

Dr. Vörös Károly iskolavezető megnyitja az ülést. Megállapítja, hogy a Tanács határozatképes a hiányzók ellenére. Az előzetesen megküldött napirend elfogadása után megbeszélésre került:

Napirend:

1.		Kérelem doktori eljárás megindítására
2.		Javaslat fokozat odaítélésére Nemesházi Edina, a DIT egyhangúlag javasolja a PhD cím odaítélését Dr. Flaisz Barbara, a DIT egyhangúlag javasolja a PhD cím odaítélését Dr. Fodor István, a DIT egyhangúlag javasolja a PhD cím odaítélését
3.		Egyéb aktualitások
	3.1	Iskolavezetői tájékoztatás
	3.2	Komplex vizsgák előkészítése Dr. Vörös Károly iskolavezető elmondta, hogy 2018. március 13-án előzetes tájékoztatót tartott a 2016/2017-es tanévben kezdett, a 4. félévet teljesítő doktorandusz hallgatóknak, a komplex vizsgával kapcsolatban. A jelenlegi DHSZ-DISZ-ben szerepel, hogy a komplex vizsgákra vonatkozó vizsgaidőszak 2018. június 1-től -augusztus 31-ig tart a negyedik félév során. Ebből az következik, hogy átfedés van a szorgalmi időszak és a vizsgaidőszak között a kreditek teljesítését illetően, mivel lehetséges, hogy egyes doktoranduszok június 1. után fejeznek be kredittel járó tanfolyamot, vagy vesznek részt ilyen konferencián. Ezek a kreditek a későbbiekben elfogadásra és feldolgozásra kerülnek a DI vezetője és titkársága részéről, június 25-ig bezárólag. A komplex vizsgára való jelentkezés határidejét 2018. június 1-ben határozza meg a DIT, a szükséges, a DHSZ-DISZ mellékleteként fellelhető nyomtatványok beadásával. Ezeket az ÁODI titkársága időben kiküldi a vizsgázó PhD-hallgatóknak és a témavezetőknek. A beadott jelentkezéseket a DI titkársága feldolgozza június 12-ig. A témavezetői jelentések beadási határideje 2018. június 12., a megszerzhető kreditekre vonatkozó, fenti kiegészítéssel. A komplex vizsgákra 2018. június 19. és július 10. között kerül sor. A vizsgák megszervezése a témavezetők feladata, hasonlóan a korábbi, doktori szigorlatához. Ehhez ismételt megkapják a mostani DIT elé terjesztett és elfogadott,

Készítette:	ÁODI titkársága	F40-DIT-meghívó	Érvényes: 2015.06.17.-től
Jóváhagyta:	Dr. Vörös Károly iskolavezető	Verzió 4.	1. oldal, összesen: 4



ÁLLATORVOSTUDOMÁNYI EGYETEM
ÁLLATORVOSTUDOMÁNYI DOKTORI ISKOLÁK

F40. sz. úrlap:

	<p>vonatkozó, összesítő xls táblázatot, amelyet még jóvá kell hagynia a DHT-nak, a véglegesítés előtt. Ez tartalmazza a vizsgabizottságok összetételét, valamint a vizsgák fő-, és melléktantárgyait. Mindezeket szóban is egyeztetette a témavezetőkkel a két doktori program vezetője, akik továbbra is segítséget nyújtanak a szervezéshez, szükség szerint. A vizsgák helyszíne lehet az adott tanszék/intézet, amennyiben rendelkezésre állnak a vizsgához szükséges tárgyi-technikai feltételek. A valamely, elfogadható okból elmaradó vizsgák megtartására augusztus 31-ig lesz lehetőség, akárcsak az esetleges utóvizsgákra. A komplex vizsgákra szóban kerül sor. A vizsga elméleti részéhez a témavezetőnek 15-15 tételt kell megküldenie a vizsgabizottság elnöke részére, a fő- és melléktantárgyból, a vizsgabizottság tagjaival történő egyeztetés és elfogadás céljából. Az iskolavezető javasolja, hogy a graduális képzésnek lényegében/többnyire megfelelő fő tantárgyakat szűkíteni lehessen állatfajra/állatfajcsoportra vagy témakörre. Példaként említette fő tantárgyként a „kérődzők szaporodásbiológiáját”, a „lovak belgyógyászatát” és a „sertések vírusos betegségeit”. E pontnál ismertette a DIT távollévő tagjának, Dr. Fodor Lászlónak ezzel ellentétes véleményét is. A vizsgán a hallgatók minden bizottságnál tételt húznak a vizsga előtt. A DIT-tagok javaslata alapján a vizsgázóknak összesen 10 perc áll rendelkezésükre a felkészüléshez, a két kérdéskör egy-egy tételének egyidejű „kihúzását” követően, amennyiben ezt igényelik. Az iskolavezető bemutatta a komplex vizsga második, kutatási beszámoló részéhez készített Powerpoint formátumú vázlat tervezetét. Az anyaghoz a DIT tagjai néhány megjegyzést, kiegészítést fűztek, és az így került elfogadásra. A kutatási részről szóló hallgatói beszámoló maximális időtartama 20 perc.</p> <p>A komplex vizsga értékelése megfelelt-nem felelt meg, a DHSZ-DISZ-ben részletezett szabályoknak megfelelően. A doktorandusz hallgatók és a témavezetők szóbeli tájékoztatást kapnak az iskolavezető részéről, a már korábban meghirdetett, 2018. április 18-i megbeszélésen. Ezt megelőzően a DI titkársága kiküldi részükre az iskolavezető által a DHSZ-DISZ és a vonatkozó DIT-ülések döntései alapján készített, írásos ismertető anyagot. A tagok egyhangúlag egyetértettek a beszámoló tartalmával és a DI vezetőjének javaslataival, valamint az elhangzott kiegészítésekkel.</p>
3.3	<p>A DHSZ-DISZ javasolt módosítása néhány pontban:</p> <p>Az iskolavezető elmondta, hogy erre elsősorban a doktori fokozatszerzéshez előírt második nyelvvizsga megszerzési időpontjának megváltoztatása érdekében van szükség, az eddigi tapasztalatok alapján. A mostani álláspont szerint a második nyelvvizsga a fokozatszerzési eljárás megkezdéséhez követelmény, ami konkrétan így szerepel a DHSZ-DISZ képzési programjában (2. sz. mellékletében). A módosítási javaslat alapján a második nyelvvizsga ne a fokozatszerzési eljárás megindításának, hanem a doktori fokozatszerzésnek a feltétele legyen a 8 féléves képzésben résztvevő doktoranduszok számára. Erre lehetőséget ad a törvényi szabályozás. Az ügyben Gálfi Péter DHT-elnök kikérte Varga Zsolt ODT-titkár véleményét is, és ennek megfelelő, pozitív választ kapott.</p> <p>Az iskolavezető további javaslatai a DHSZ-DISZ módosítása kapcsán:</p> <p>A DHSZ-DISZ három fő (törvényileg kötelező) melléklete római számozású legyen, a többi, arab számozású melléklettől való megkülönböztetethez érdekében.</p> <p>Doktori iskolai oktató lehessen az is, aki három évnél korábban szerzett tudományos fokozatot, és olyan munkahelyen dolgozik, amellyel határozott idejű kutatási együttműködési megállapodást kötött valamelyik egyetemi kutatóhelyünk, vagy a DHSZ-DISZ-ben feltüntetett társintézményünk. A DIT-nek jóvá kell hagynia az együttműködést, és ezáltal a doktori iskolai oktatói státusz elnyerésének lehetőségét.</p>

Készítette:	ÁODI titkársága	F40-DIT-meghívó	Érvényes: 2015.06.17.-től
Jóváhagyta:	Dr. Vörös Károly iskolavezető	Verzió 4.	2. oldal, összesen: 4



ÁLLATORVOSTUDOMÁNYI EGYETEM
ÁLLATORVOSTUDOMÁNYI DOKTORI ISKOLÁK

F40. sz. űrlap:

	<p>A levelező PhD-képzés a DHSZ-DISZ-ben nem szerepel (ilyen képzésünk nincs), ezért a „levelező” kifejezést az „önköltséges/költségtérítéses kifejezésre kell változtatni az ÁODI valamennyi űrlapjában.</p> <p>A doktori iskola PhD-képzésére való jelentkezés feltétele az angol nyelvű, középfokú nyelvvizsga a DHSZ-DISZ szerint. A szabályzatba kerüljön be, hogy a nyelvvizsga bizonyítványt legkésőbb a szóbeli felvételi napja előtt be kell adni, míg az egyetemi diplomát legkésőbb a felvételtől döntést hozó DHT ülés napjáig kell benyújtani, ami július elején esedékes.</p> <p>A törvényi szabályozás szerint szerepeltetni kell a komplex vizsga tantárgyait a DHSZ-DISZ képzési programjában (2. sz. mellékletében). A számos kutatási területet magában foglaló doktori iskolai programunk miatt javasolt, hogy a fő tantárgyak azonosak legyenek a graduális képzés mintatantervében szereplő tantárgyakkal, a jelen DIT-ülésnek a komplex vizsgánál említett, vonatkozó meghatározásaival. A mintatantervre legyen utalás a képzési programban. A melléktantárgyakra az adott évben vizsgázó hallgatók témavezetői tehessenek javaslatot a DIT részére, a mostani gyakorlatnak megfelelően.</p> <p>A tagok egyhangúlag egyetértettek a módosítási javaslatokkal.</p>
3.4	<p>NKB pályázatok tervezett kiírása. Az iskolavezető jelezte, hogy a 2017. évi lezárt és a 2018. évi tervezett költségvetést megkapta Bach Katalin osztályvezetőtől, és ezeket a következő DIT ülésen ismerteti részletesen. Előzetesen elmondta, hogy a 2017. évi költségvetés pozitív egyenleggel zárult az adott tárgyévvel vonatkozóan, és annak az NKB pályázatokra fordított kerete mintegy 8 millió Ft volt. A 2018. évi tervben hasonló összeg került elkülönítésre erre a célra, ami kb. 400 000 Ft/fő kutatási támogatásra lehet elegendő a beadásra, illetve elfogadásra kerülő pályázatok számától függően. Az iskolavezető javasolta, hogy az NKB-pályázat 2018. májusban kerüljön kiírásra, kutatási céllal, és ne legyen kongresszusi támogatási része. Ezt azzal indokolta, miszerint egyrészt erre vannak más egyetemi források, másrészt túl alacsony lenne az egy kutatási pályázatra megítélhető összeg.</p> <p>A tagok egyhangúlag egyetértettek az előterjesztéssel.</p>
3.5	<p>A PhD szóbeli felvételik javasolt végleges időpontja: 2018. június 18., hétfő, 8,00 órai kezdéssel. A tagok egyhangúlag egyetértettek a javaslattal.</p>
3.6	<p>Nyerges-Bohák Zsófia: szigorlati bizottság módosítása: a DIT támogatta</p>
3.7	<p>Anton Áron: 2017/2018 őszi félév ismétlés, tavaszi félév halasztás, a DIT támogatta</p>
3.8	<p>Szigeti Viktor: doktori szigorlat, jegyző személyének módosítása, a DIT támogatta</p>
3.9	<p>Somoskői Bence szigorlati bizottsági tagok módosítása a DIT támogatta</p>
3.10	<p>Gyetvai Béla PhD-téma cím módosítása, társtémavezető igénylése, a DIT támogatta</p>
3.11	<p>Tóth Balázs (egyéni képzés) komplex vizsgára jelentkezés</p> <p>Dr. Bodó Gábor helyett Dr. Németh Tibort javasolták publikációs összeférhetetlenség miatt a vizsgabizottság elnökének, a DIT támogatta.</p> <p>Ennek kapcsán iskolavezetői bejelentés a DHSZ-DISZ alapján:</p> <p>A jövőben a bíráló bizottsági összeférhetetlenségénél csak az értekezésen alapuló közleményeket kell nézni, és ehhez szükség lesz majd a tézisekre, melyeket Dr. Hornok Sándor DIT-titkár részére is meg kell küldeni.</p>
3.12	<p>Rózsa Lajos: Doktori Iskola oktató jelentkezés, a DIT támogatta</p>
3.13	<p>Egyebek</p> <p>Csikó György: két beadott, de elmaradt PhD-témájának elfogadása, a DIT támogatta</p> <p>Gálfi Péter előterjeszti Ózsvári Lászlót DI törzstagnak, a DIT támogatta.</p> <p>DHT ülés időpontjára javaslat. a 2018. április 23-25. közötti időszak</p>

Készítette:	ÁODI titkársága	F40-DIT-meghívó	Érvényes: 2015.06.17.-től
Jóváhagyta:	Dr. Vörös Károly iskolavezető	Verzió 4.	3. oldal, összesen: 4



ÁLLATORVOSTUDOMÁNYI EGYETEM
ÁLLATORVOSTUDOMÁNYI DOKTORI ISKOLÁK

F40. sz. úrlap:

	<p>Pleva Dániel javaslata: Az ezt kérelmező PhD-hallgatónak biztosítsanak lehetőséget, amennyiben aktív és eredményes a kutatása, hogy az 5-8. féléven belül befejezhesse a doktori képzését (elsősorban az önköltséges hallgatóknál lehet erre számítani). Iskolavezetői válasz és hozzászólások: Erre lehetőséget ad a törvényi szabályozás, azonban lehetővé kell tenni a teljes képzési időszakra előírt 240 kredit megszerzését. Az iskolavezető utánanéző a törvényi lehetőségeknek, konzultálva Battay Márton hivatalvezetővel, és szükség szerint állásfoglalást kérve az ODT illetékeseitől.</p>
--	---

A következő ülés tervezett időpontja nem került szóba, az aktuálisan beérkező ügyektől függ.

Dr. Vörös Károly iskolavezető az ülést bezárja.

Budapest, 2018. április 10.

Dr. Vörös Károly
iskolavezető

Savanya Ágnes
ÁODI- referens,
jegyzőkönyv-vezető

Készítette:	ÁODI titkársága	F40-DIT-meghívó	Érvényes: 2015.06.17.-től
Jóváhagyta:	Dr. Vörös Károly iskolavezető	Verzió 4.	4. oldal, összesen: 4